



## **Руководители двух предприятий в Ухоловском районе подозреваются в невыплате заработной платы**



Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Техностром», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, руководитель предприятия в период с июля по ноябрь 2017 года не выплатил в полном объеме заработную плату и иные выплаты 22 работникам на общую сумму не менее 950 тысяч рублей.

Также Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО Ухоловский завод «Строммашина» по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, руководитель предприятия не выплатил пятнадцати работникам в полном объеме заработную плату в период с июля по ноябрь 2017 года. Размер задолженности по заработной плате перед работниками составил не менее 350 тысяч рублей.

В обоих случаях поводом для возбуждения уголовных дел послужили материалы о выявленных прокуратурой Ухоловского района фактах нарушений действующего законодательства, направленные в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании.

В настоящее время по уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

установление всех обстоятельств совершенных преступлений, исследуется финансово-хозяйственная деятельность предприятий, принимаются меры по погашению задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1201100>